
                  高槻市民センター在宅医療についてアンケート結果　　　　　　　　

参加者数：　29名 回答者数：　24名 回答率：　　82％

１．あなたの年代は
①５０代 ②６０代 ③７０代 ④８０代 ⑤９０代 ⑥その他

２．在宅医療を知っていましたか。
①知っていた ②知らなかった

３．在宅医療を知っていたと答えた方。どのようにして知りましたか。（複数回答可）
テレビで知った 6
広報誌・新聞 5
各種報道で知った 2
病院で聞いた 2
家族を介護していた 2

４．在宅医療について関心を持ちましたか。
①はい ②いいえ 未回答

5．どのようなことが印象に残りましたか。

・

・ また機会をもうけて、もう少し具体的な今後の方向性（ＡＣＰのこと等）もお聞きしたい。（複数回答あり）

・

・

・

○

○

６．今後、あなたは在宅医療を受けようと思いますか。

①はい ②いいえ 未回答

（　16名） （　5名） （　3名）

家族が大変だと思う・・・

（　17 名） （　7 名）

（　20名） （　4名） （　０名）

1人暮らしでも在宅医療が可能であることを知って安心した。（複数回答あり）

在宅療養ができる環境が整ってきていることを知った。

在宅医療を利用出来ればしたいと思う。

大変良い内容だと思った。少しずつ行っていきたい。

やはり１人暮らしでは在宅医療というのは心配。
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（　0名） （　4名） （　12名） （　7名） （ 1名） （ ０名）


